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‏ז' בסיון תשע"ב
‏28 מאי 2012
לככוד
מאסטרו לאונטי וולף
גבי הכט
חברי המקהלה הפילהרמונית ת.א.
לכל החברים שלום,

איך אומרים החסידים? – גע רק בנשמה אחת. אילו נגענו בנשמה אחת בלבד, דיינו, אך ביחד  - אתם, הסולנים המופלאים שלנו, חברי התזמורת ואנוכי – ביחד נגענו ביותר מאלף נשמות, אלף נפשות, אלף לבבות, והבאנו להתרוממות הרוח והנשמה, כפי שרק ניתן למוסיקה לעשות! זאת זכותכם ומחויבותכם כאחד, שלהן זכיתם, כל אחד מכם.
הרבה תודות יש לי אליכם: על עומק הביצוע שלכם, על נאמנותכם כלפי המלחינים, ובו זמנית על חדוות המוסיקה ועל האושר שבעשייתה. ותודה אישית מיוחדת ממני: אצלכם הרגשתי מייד כאורח וכעמית, הודות לחום האנושי שהענקתם לי ולשיתוף הפעולה שנוצר בינינו.  

מקהלה מעולה לא נולדת יש מאַין.  היא משקפת את המסירות והכישרון הן של חבריה והן של העומד בראשה.  לך לאונטי תודה על המוסיקליות העילאית שלך. אתה דורש הרבה מהמקהלה, אך לא פחות מכפי שאתה דורש מעצמך – נאה דורש ונאה מקיים,  והכול מתוך אהבתך למוסיקה ולמקהלה. תודה מקרב לב על השקעתך הטוטלית בהכנת הפרויקט הזה.  גבי, תודה על כל הארגון שהפך את שיתוף הפעולה המורכב לחָלָק כל כך .  

ואחרונים אחרונים חביבים, תודה לכל זמר וזמרת במקהלה.  לכמה בני אנוש ניתן, כפי שלנו ניתן, לשרת בקודש?  אשרינו, מה טוב חלקנו, ומה נעים גורלנו. יישר כוחכם!

בתודה ובברכה,

הרווי בורדוביץ

מנהל מוסיקלי ומנצח
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